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Distriktsstyrelsemöte 
 

Protokoll nr 6 - 2024 

Datum: 2024-06-17 

Plats: hos Annika, Klostergatan 9 B, Linköping 

 

 

 

Närvarande: Annika Rannström, ordförande 

 Lars Johansson 

 Margareta Dahlman 

 Britt-Marie Lindberg, dagens sekreterare 

 Staffan Danielsson 

 Britt-Marie Sahlén 

 

 

§ 1 

Mötets öppnande Ordföranden hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. 

 

§ 2 
Val av sekreterare Britt-Marie Lindberg valdes till dagens sekreterare då Susanne 

 Degerstedt anmält förhinder. 

§ 3 

Godkännande av Dagordningen godkändes. 

dagordning 

 

§ 4 

Val av justerare Lars Johansson valdes att justera dagens protokoll. 

 

§ 5 

Föregående Protokoll nr 5 2024-05-17 godkändes och lades därefter till 

protokoll handlingarna. 

 

§ 6 
Ekonomi Ekonomidokumenten var sedan tidigare utsända inför mötet. 

 Margareta Dahlman redogjorde i korthet för ekonomin vilken är i 

balans. 

 

§ 7 

Rapporter Lars Informerade i korthet från: 

 DO-mötet den 10 juni: 

 Återbetalning av den orättvisa skatten för 57:orna. Förbundet 

deltar i Almedalsveckan och frågan är hur man ska hantera RPR 

och KPR. Projektet Hemtjänstindex avslutas och ska nu stå på 

egna ben. Martin Engman tar över och Helen Olofsson och 
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Krister Hörding börjar med ett nytt Arvsfondsprojekt "Frivilliga 

motverkar ofrivillig ensamhet hos äldre" genom volontärsarbete. 

 Helena Olsson efterlyser förslag på personer till projektet för en 

referensgrupp. 

 Föreningsforum den 11 juni 

 Det var 26 deltagare som deltog. Det är viktigt att fler föreningar 

deltar då det är där man tar upp aktuella frågor. Inbjudan går till 

ordförande och vice ordförande, men föreningarna kan utse annan 

ledamot. 

  

 Britt-Marie L: Britt-Marie haft möte med Cristina, 

Studieförbundet Vuxenskolan den 4 juni ang. distriktets 

verksamheter under hösten. 

  

 Annika: Utbildning för nya styrelseledamöter i distriktet 

genomförs av förbundet och hålls den 11-12 september. Annika 

och Britt-Marie S deltar. Besöken på föreningarna fortsätter och 

det upplevs som mycket uppskattat. 

  

 Britt-Marie S: Arbetet med distriktsstämman 2025 har påbörjats. 

Den kommer att hållas i Motala, Furulid Equmeniakyrkan som 

ligger i närheten av Varamon. 

  

§ 8 

Inkommen E-post Från Byrån mot Diskriminering och Internetstiftelsen. Ingen 

åtgärd. 

  

§ 9 

Ordförandekonferensen Konferensen kommer att hållas den 21-22 oktober på Vårdnäs. 

Arbetet med program har påbörjats. 

 

§ 10 

Verksamhetsplanen Verksamhetsplanen är uppdaterad och bifogas protokollet. 

 

§ 11 

Övriga frågor RPR (Regionens Pensionärsråd) - arbetsgruppens uppdrag 

 Staffan redogör för frågan. Idag består RPR av tre arbetsgrupper, 

Trafik, Nära Vård och E-listan. Kultur som tidigare ingick ingår 

inte. I rådet ingår representanter från SPF, PRO, SKPF och RPG. 

Frågan om förslagen som arbetas fram i arbetsgrupperna är om 

det ska gälla för hela RPR. Det finns lite olika synpunkter. Bra 

med samarbete med KPR (Kommunens Pensionärsråd). Staffan 

utreder och återkommer i frågan. 

  

 Uppdragsbeskrivningar 

 Har reviderats och styrelsen beslutar att de ska gälla. 
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 Hantering av våra digitala verktyg 

 Det beslutas att vi kan använda våra personliga e-postadresser. 

Hantering och arbetssätt tas upp på nästa möte då har Lars en 

genomgång hur vi löser det. På mötet kommer också digitala 

verktyg och ordförandekonferens att tas upp. 

 

 Distriktsstämman 2025 

 Frågan om distriktsstämman diskuterades. Styrelsens avsikt är att 

stämman ska få en annan struktur och bli lite kortare. 

 

§ 12 

Nästa styrelsemöte Nästa styrelsemöte genomförs fredagen den 16 augusti 2024 kl. 

09.00 på Föreningshuset Fontänen, Linköping. 

§ 12 

Avslutning Ordföranden tackar för visat intresse för dagens förhandlingar 

samt avslutar mötet. 

 

 

Vid protokollet 

 

 

 

Britt-Marie Lindberg                 Annika Rannström  Lars Johansson 

Sekreterare            Ordförande  Justerare 
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